
 
Από τα Κάστρα της Μεσσηνίας στα Μυστικά της Μάνης 

Αναχώρηση 5 Σεπτεμβρίου Αεροπορικώς  

Απευθείας από Ηράκλειο με Aegean Airlines 

 

 

 

Ανακαλύψτε τις ομορφιές της Πελοποννήσου σε ένα μοναδικό 5ήμερο ταξίδι γεμάτο ιστορία, 
πολιτισμό και μαγευτικά τοπία. Ξεκινώντας από την Καλαμάτα, θα περιηγηθούμε στα 
σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης και θα γνωρίσουμε τα γραφικά παράλια της Μεσσηνίας 
με επισκέψεις στην Κορώνη, τη Φοινικούντα, τη Μεθώνη και την Πύλο. Η εκδρομή 
συνεχίζεται στη γοητευτική Μάνη, με στάσεις στην Καρδαμύλη, το Λιμένι, την Αρεόπολη και 
τα εντυπωσιακά Σπήλαια Διρού.  

Παράλληλα, θα υπάρχει χρόνος για ξεκούραση και προσωπικές εξερευνήσεις. Το ταξίδι 
ολοκληρώνεται με επίσκεψη στον ιστορικό Μυστρά και τη Σπάρτη, προσφέροντας μια 



 
ολοκληρωμένη εμπειρία που συνδυάζει φυσική ομορφιά, παραδοσιακούς οικισμούς και 
σημαντικά μνημεία της ελληνικής ιστορίας. 

 

1η μέρα: Ηράκλειο - Καλαμάτα, Περιήγηση 

Αναχώρηση το πρωί με απευθείας πτήση από το Ηράκλειο για την Καλαμάτα. Με την άφιξή 
μας, επιβίβαση στο λεωφορείο και περιήγηση στην πόλη. Θα επισκεφθούμε το Κάστρο της 
Καλαμάτας, τον Ιερό Ναό Υπαπαντής, το ιστορικό κέντρο με τα νεοκλασικά κτίρια και τις 
γραφικές πλατείες, καθώς και την πιο ζωντανή περιοχή της πόλης δίπλα στη θάλασσα, τη 
λεωφόρο Ναυαρίνου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ξεκούραση. Στη συνέχεια, 
μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια, ελεύθερος χρόνος και 
διανυκτέρευση. 

 

2η μέρα: Κορώνη, Φοινικούντα, Μεθώνη, Πύλος 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για εκδρομή στα όμορφα παράλια της νοτιοδυτικής 
Μεσσηνίας. Πρώτος μας σταθμός η Κορώνη, όπου θα επισκεφθούμε το ενετικό κάστρο, το 
μοναστήρι του Τιμίου Προδρόμου και το γραφικό λιμάνι. 

Στη συνέχεια θα μεταβούμε στη Φοινικούντα για βόλτα και ελεύθερο χρόνο για γεύμα. 
Ακολουθεί επίσκεψη στη Μεθώνη, με το εντυπωσιακό ενετικό κάστρο και το Μπουρτζί. 

Τελευταίος σταθμός η Πύλος, όπου θα γνωρίσουμε την κεντρική πλατεία, το Νιόκαστρο και 
το λιμάνι της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα, ελεύθερος χρόνος και 
διανυκτέρευση. 

 

3η μέρα: Καρδαμύλη, Σπήλαια Διρού, Αρεόπολη, Λιμένι 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για ολοήμερη εκδρομή στη Μάνη. Πρώτη μας στάση 
η Καρδαμύλη, ένας από τους πιο γραφικούς οικισμούς της Μεσσηνιακής Μάνης. Θα 
περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τα πέτρινα αρχοντικά, τους παραδοσιακούς πύργους και 
τα στενά καλντερίμια. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, περίπατο και φωτογραφίες.  



 
Συνεχίζουμε για τα εντυπωσιακά Σπήλαια Διρού, ένα από τα σημαντικότερα φυσικά 
αξιοθέατα της Ελλάδας. Κατά την επίσκεψή μας θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τον 
μοναδικό υπόγειο κόσμο του σπηλαίου, με τους εντυπωσιακούς σταλακτίτες και σταλαγμίτες 
που δημιουργούν ένα πραγματικά μαγευτικό σκηνικό. 

Στη συνέχεια αναχωρούμε για την ιστορική Αρεόπολη, την καρδιά της Μάνης και τόπο με 
ιδιαίτερη σημασία για την Ελληνική Επανάσταση. Περιήγηση και ελεύθερος χρόνος για γεύμα 
και βόλτα. 

Τελευταία στάση το ειδυλλιακό Λιμένι, ένα από τα πιο φωτογραφημένα παραθαλάσσια χωριά 
της Μάνης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

4η μέρα: Ελεύθερη μέρα 

Πρωινό και ελεύθερη μέρα για ξεκούραση και προσωπική εξερεύνηση. 

 

5η μέρα: Μυστράς, Σπάρτη, Αεροδρόμιο 

Μετά το πρωινό μας, check-out από το ξενοδοχείο, επιβίβαση στο λεωφορείο και 
αναχωρούμε για ένα από τα σημαντικότερα βυζαντινά μνημεία της Ελλάδας, τον Μυστρά, 
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Θα δούμε το Παλάτι των Δεσποτών, 
βυζαντινές εκκλησίες με σπάνιες τοιχογραφίες, λιθόστρωτα μονοπάτια και ερείπια της 
καστροπολιτείας. 

Στη συνέχεια ακολουθεί στάση στην Σπάρτη. Εδώ θα έχουμε χρόνο για γεύμα, καφέ και 
χαλαρή βόλτα στο κέντρο της πόλης. Έπειτα, αναχωρούμε προς το αεροδρόμιο για την 
επιστροφή μας στο Ηράκλειο. 

 

Σημειώσεις: 

1. Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς να παραλειφθεί καμία 
επίσκεψη, πάντα με στόχο την καλύτερη δυνατή διεξαγωγή της εκδρομής. 



 
2. Η συμμετοχή στην εκδρομή προϋποθέτει την πλήρη αποδοχή του προγράμματος και 

των γενικών όρων συμμετοχής. 

 

Πτήσεις με Aegean Airlines: 

5/9/2026 Ηράκλειο – Καλαμάτα  09:55 – 11:00   Α3 230 

9/9/2026 Καλαμάτα – Ηράκλειο 18:50 – 19:55  Α3 231 

 

 

 

 

549€ ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο / 3ο άτομο σε τρίκλινο δωμάτιο 499€ 

Επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου +100€ 

 

Περιλαμβάνονται: 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Ηράκλειο – Καλαμάτα – Ηράκλειο με 
απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 

✓ Φόροι αεροδρομίου 
✓ Μία παραδοτέα βαλίτσα έως 23kg, μία χειραποσκευή έως 8kg κι ένα προσωπικό 

αντικείμενο ανά άτομο 
✓ Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο στο Rex Hotel 4* κεντρικό στην 

Καλαμάτα 
✓ Πρωινό καθημερινά 
✓ Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
✓ Έμπειρος συνοδός/αρχηγός καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 
✓ Επαγγελματίας ξεναγός στον Μυστρά 

 



 
Δεν περιλαμβάνονται: 

× Φόρος διανυκτέρευσης 10€ ανά δωμάτιο και ανά διανυκτέρευση 
× Κόστη εισόδων στους επισκέψιμους χώρους όπου απαιτούνται (Μυστράς 20€, 

Σπήλαια Διρού 12€, Κάστρο Καλαμάτας 5€, Κάστρο Μεθώνης 5€ και Νιόκαστρο Πύλου 
10€ για όσους θέλουν να τα επισκεφθούν) 

× Οτιδήποτε αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
× Προσωπικά έξοδα, γεύματα, δείπνα 

 

Πολιτική πληρωμών και απαραίτητα έγγραφα: 

Κρατήσεις επιβεβαιώνονται είτε ηλεκτρονικά είτε στο γραφείο μας τηλεφωνικά ή με φυσική 
παρουσία, με τα πλήρη στοιχεία σας (αντίγραφα ταυτοτήτων/διαβατηρίων, τηλέφωνα 
επικοινωνίας, e–mail). 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας γίνεται με προκαταβολή 150€ ανά άτομο. Απαραίτητη 
τηλεφωνική ή ηλεκτρονική ενημέρωση στο γραφείο μας και προώθηση του αποδεικτικού 
πληρωμής, με σκοπό να καταχωρηθεί στον φάκελό σας. 

Εξόφληση έως 12 Αυγούστου  

Ακυρώσεις: 

Έως 17 Ιουλίου με επιστροφή της προκαταβολής  

Από 18 Ιουλίου έως 13 Αυγούστου, δεν επιστρέφεται η προκαταβολή 

Από 14 Αυγούστου 100% ακυρωτικά 

 


